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Метінвест спільно із Євросоюзом та ООН здійснили
енергозберігаючі проекти

Група Метінвест у співпраці з Євросоюзом, Програмою розвитку ООН (ПроООН) та громадами

завершили два енергозберігаючих проекту в містах Вуглегірськ та Юнокомунарівськ. Заходи, що були

спрямовані на створення комфортних умов для городян, були реалізовані у рамках програми «Місцевий

розвиток, орієнтований на громаду-2», яка вперше здійснювалася в Донецькій області за участю малих

міст. Внесок Єнакіївського метзаводу Групи Метінвест в обидва проекти склав 100 тис.грн.

Программа развития региональных громад, в которой приняли участие Углегорск и Юнокоммунаровск

(оба входят в Енакиевский горсовет), стартовала  в 2011 году. Громады городов-спутников Енакиева

подали на рассмотрение комитета программы по одной заявке, составленной по итогам анкетирования

среди горожан. По словам координатора проекта «Местное развитие, ориентированное на громаду-2» в

Донецкой области Людмилы Шинкаренко, впервые в проект вошли малые города, т.к. традиционно

еврогранты были ориентированы на сельскую местность. «Рассмотрев проекты и ряд условий городов-

спутников Енакиева, комитет программы оценил их необходимость для Углегорска и

Юнокоммунаровска. Но решающим фактором для внедрения «пилотных» проектов стало внимание к

нему Метинвеста, который стал одним из партнеров международной программы».     

У результаті реалізації заходів проекту в м. Вуглегірськ здійснена заміна зношеного котельного

обладнання на сучасні економічні котли в школі № 42 - загальною вартістю 309 тис.грн. У р.

Юнокомунарівськ був проведений ремонт дитячого садка № 51 на загальну суму 220 тис.грн. результате

реализации мероприятий проекта в г. Углегорск осуществлена замена изношенного котельного

оборудования на современные экономичные котлы в школе №42 - общей стоимостью 309 тыс.грн. В г.

Юнокоммунаровск был проведен ремонт детского сада №51 на общую сумму 220 тыс.грн.

«Метінвесту завжди цікаві проекти, що направлені на покращення життя населення міст присутності 

компанії, - відмітив генеральний директор ПАТ «ЄМЗ» Олександр Подкоритов. – Особливо важливо, що

в програмі були задіяні чотири найбільших сили: влада, бізнес, громадськість та всесвітньо відомі

організації».  

Довідка

Проект «Місцевий розвиток, спрямований на громаду»реалізується в Україні з 2008 року за

підтримкою Євросоюза та Програми розвитку ООН (ПроООН). Згідно умов проекту учасники

отримують фінансування для реалізації соціально значущих в рамках конкретної території заходів на

принципах пайової участі. Так, мінімум 5% від вартості проекту збирає громада, 45% виділяє міська

чи селищна рада, 50% вишукують ініціатора проекту, залучаючи до проблематики соціально

активний бізнес.

ПАТ «ЄМЗ», до складу якого входять Єнакіївський металургійний завод і Макіївська філія, є одним з

провідних світових виробників квадратної заготовки. Підприємство виробляє литу заготовку,

стрижневий прокат, а також різні сортові та фасонні профілі (балки, швелери, кутки тощо).

Виробничі показники ЄМЗ за 2011 рік склали: агломерат - 1,9 млн.т., чавун - 2,3 млн.т., сталь - 2,7

млн.т, товарний прокат - 2,6 млн.т. ЄМЗ є єдиним виробником в Україні направляючих профілів для

ліфтів. На ЄМЗ працюють одні з найсучасніших в Україні доменні печі (ДП-3 і ДП-5) та перші

вітчизняні машини безперервного лиття заготовки (МБЛЗ). У 2012 р в конкурсі «Кращі будинки і

споруди, збудовані та введені в експлуатацію на території України», який щорічно проводиться

Міністерством регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ України, ДП-3 ЄМЗ була визнана

найкращим промисловим об'єктом України.

ЄМЗ другий рік поспіль реалізовує в містах присутності - Єнакієвому та Макіївці - соціальну

програму «Місто - нашими руками». Бюджет програми в 2011 р. склав 150 тис.грн, в 2012 р. через

затребуваність програми бюджет був збільшений до 350 тис.грн. У 2012 р. адміністрація ЄМЗ та

міська влада Єнакієвого та Макіївки уклали договори про соціально-економічне партнерстве

«Місто-завод», в рамках яких проведено ряд заходів, спрямованих на створення комфортних умов

для городян.

ЄМЗ входить до Металургіного дивізіону Групи Метінвест.



МЕТІНВЕСТ є вертикально інтегрованою гірничодобувною групою компаній, що управляє

активами у кожній ланці виробничого ланцюжка від видобутку ЗРС та вугілля й виробництва коксу

до випуску напівфабрикатів та кінцевої продукції із сталі, трубопрокату та рулонів, а також

виробництва іншої продукції з високою доданою вартістю. Група складається з добувних та

металургійних підприємств, що знаходяться в Україні, Європі та США і має мережу продажів із

обхватом всіх ключових світових ринків.

Основними акціонерами Компанії METINVEST B.V. (холдінгова компанія Групи Метінвест) є Група

СКМ (71,25%) и Смарт-Холдінг (23,75%), які приймають участь в управлінні Компанією на

партнерських умовах.

ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ» – керуюча компанія Групи Метінвест
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